Kpanna Anna KOpiisxa

w

Or: HdenaprameHT OXOPOHK 340p0B'A
OrnpasneHo: 2 cepnHA 2021 p. 8:08

Komy: Kpannsa Anna KpiigHa

Tema: FW: IndpopMauinnui 3anut - 366Peabinitauis

----- Original Message-----

From: Wep6ata AHacTacis BitaniigHa <foi+request-90354-fee8267f@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Sunday, August 01, 2021 6:06 PM

To: [lenapTameHT OXOPOHU 340p0B'R <uoz@vmr.gov.ua>

Subject: InpopmauiiHmit 3anuT - 366Peabinitauin

LobBporo aoHal

LenaprameHT oxoporu 300pos’s BMP (103BM P), Kepignuky O3BMP

21100, m. Binuwnua, Byn. CobopHa, 59, Ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua,
uoz@vmr.gov.ua,

Wepbara AnacTacia BitaniisHa, nioanHa 3 iHBaniaHicTio 2 rpynu, nacnopt NeQ05647758, sBuaanuit 18.01.21 0511
21037, m. Bisunua, »utno (kBaprupa)

Mpowy NiATBEPAUTH OTPUMAHHA LUBOTO ENEKTPOHHOTO NNCTA 338 NPU3HAYEHHAM BIANOBIAHO A0 NPUNKCIB CT.7

Posginy Il «Nopaaky poboTtu 3 E/IEKTDOHHUMMU [IOKYMEHTEMM Yy AIN0BOACTBI Ta iX NiArOTOBKKA A0 NepeaasaHHA Ha

apxisHe 36epiranHa», 3aTBepAKeHoro Hakasom MinicTepcTsa rocTuuii Ykpaium Big 11.11.2014 No1886/5.

LLen NMCbMOBUIA NEKTPOHHWIA AUCT NIANKCAHMI MHOI eNEeKTPOHHUM (UudpoBum) nignucom BignNoeiAHO A0

MPUNUCIB 33KOHY WARXOM 0AdBAHHA A0 ENEKTPOHHUX AAHUX, WO CKNaAaloTh TeKCT NucTa, AaHux (iHdbopmauii) B

TEKCTOBIV ENEKTPOHHIK GOPMI, — a Came BNAaCHOPYYHOTO NMIANKUCY Y BUINAAT MOFO BAACHOTO npissuula Ta iHiwianis

APYKOBaHMMM niTepamu Takoro surasgy: «A.B. Uep6arar». BnacHe nianuCcy Nnepeaye nNigKkaska y Buraafi cnosa

«TIANMC» 3 HACTYNHOK ABOKPANKOD.

Llew nUCT € 3BepHEHHAM 3 METOI0 peanizalii Moix npas MOAUHY,

Uew nuet mictute 19 3anutis Ha AocTyn 40 odillitHmx AoKyMeHTIB=nyOniuHol iHdopmau,.

Llen nuct mictuts 19 3anuTis 40CTYN 10 MOTX NePCoHaNbHUX AaHuMx Ta IX 3aXUCT.

Ller nucT mictuTb 19 3388 Ha OTpUMaHH#a iHpopmauii, HeobxigHoi meni ana peanizauil MOIX Npas NMOANHM.

Al € NIDAUHOIO 3 IHBANIAHICTIO 3 AUTUHCTBA 2 TpyNy.

B 2020 poui BiHHULbKa micbka MCEK Ne1 Buaana meHi AK NKOAMHI 3 iHBanigHicTio NP 3i ctpokom Al 2020-2022

POKW, A€ BKA3ana, U0 Npu3HadeHi MeHi 3axoau meagnyHoT peabinitauii BUKoHy0Thea J1N3 — nikyeansHo-

NPOGINAKTUHHUM 3aKNAA0M. Ha TOM Yac y meHe Byna YMHHOK AeKnapauia 3 cimeiiHum NiKkapem, aka Npauosana s

caHomy 3 LNMCA m. BinHunui. 3 yacom mos nikapka niwaa 8 Aexper, i NikapHa NOBIAOMUNG MEHE NPO NPUNHUHEHHSA

Ail Aexnapauii. MesHU NPOMIKOK Hacy y MeHe He Byno AeKnapauii 3 MoaHUM CiIMerHUM nikapem. Ha gaHwui yac s

yKnana aexknapauiio 3 NpUBaTHUM CiMEUHUM NliKapem.

Bignosiaxo ao c1.cT.8, 10 €Esponencourkol KouseHwii npo 3axucT npas NoamMHK, cT.cT.1, 2, 6 Konsenuil Pagu Esponn

PO A0CTYN A0 OQIUIMHMX AOKYMEHNTIB, WO A€ AK HAUJOHANbHWI 3aKoH 3 11.06.20, CT.CcT.32, 34.2 KOHCTUTYUII

YKpaiHu, 3aKoHiB Ykpainu «Mpo indopmauioy, «Mpo gocTyn Ao nybnivHol iHbopmauii», «Npo 3axXucT NepcoHanbHUX

AaHux», «T1po 3BepHEHHA rPOMaAAHY, NPOLLY HaAaTH MeHi iHpopmaui, Heobxiany Ana peanizauii moix npae

NIOANHK; MOT NTEPCOHANbHI Aani; odilidni fokymenTu=nyBaiuny indopmayio, BrAKOUYHO Npo cebe, WO CTAHOBUTH

CYCMINbHUWM IHTEPEC (€ cycninbHo-HeobxXiaHow IHQOpMAUIED), HEOBXIAHY MEHI ANA BUABNEHHA NOPYLEHD NPas

NOAWHW, 3NOBMUBAHHA BN3A0I0, PUIUKIB 117 3N0POB'A NIOAEN, | AKY A M30 HaMIP ONPUNIDAHUTK ,.L‘J,ﬂFi CYCNiALCTEA, d

came:

1. Aki koHkpeTHi N3 m. Binnuui (Ha3su N3, agpecu) € BiANOBINANbLHUMM, 38 NPpUNKUCaMK NPasa Ta ‘-,"I'I;]aEﬂiHCbHHMH

PILUEHHAMM MICBKOT BNaAM, 33 BUKOHAHHA AENEroBaHux NOBHOBAMKEHD AepKasu i3 5&593HEHEHHH mer—u ﬂGBHDE

meauuHo! peabinitauii 3a moeiw MNP, B poapisi nepioais: |

1.1. B nepiop ail pexknapauii 3 nikapem LUINMCA:
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1.1.1. 13 3abesneverna GezonnatHumm nikamu npu ambBynaTopHomy NikyBaHHI?

1.1.2. 13 3abe3neverHn BUpoBamu MeAUYHOMO NPUIHAUEHHS?

1.1.3. 13 3abe3neqerHHa MeauuHnMn 0BCTEMEHHAMM, HE OXONMEHUMM HARBHMMM MELMYHUMMK NPOrpamMmamm’?

1.1.4. 13 3abe3neyenHs iHWKUMKU BuagamMu meaudHoi peabinitayi, 30Kpema, NikyBanbHWK Macax, diznpouenypu
TOWwo?

1.2. B nepiog sigcyTHocTi Aeknapauii 3 cimeHum nikapem:

1.2.1. 13 3abe3nederHna 6e30nnatHumMmu Nikamu npu amByNaTOPHOMY NiKYBaHHI?

1.2.2.13 3abe3neyerHa 8upoBamn MeAUHHOTO NPUIHEYEHHA?

1.2.3. 13 3a0e3neyerHHa MegUUHUMU OBCTEKEHHAMMU, HE OXONNEHUMU HaABHUMU MEAMYHUMKM NPOTrpamami’?
1.2.4.13 3abe3neyeHHn iHWUMK BUAIMU MEANYHO] peabinitayii, 30kpema, NiKyBanbHUNA Macak, diznpouenypu
Towoe?

1.3. B nepiog Ail AeKN3paUil 3 NPUBATHUM CIMEMHUM NiKapem:

1.3.1. 13 336e3nevenns 6e30nnaTHUMM KamMu Npw amOyNnaTopHoOMY NiKyBaHHI?

1.3.2.13 33be3nedenHs supobamm MeAUYHOIO NPU3HAYEHHR?

1.3.3. 13 330e3nedeHHA MeAUUHUMKU 0DCTEHEHHAMU, HE OXONNEHUMU HARBHUMU MEAMYHUMU NPOrpamamu?

1.3.4. 13 3a6e3nedenHs iHwuMmn BuaaMmn meauuHoi peabinitauii, 30kpema, NiKyYBanbHUI Macam, diznpouenypu
TOWwon?

2. AIKI NPUNUCK NPABa PETYAI0IOTL KOMKHY 3 HaBeAeHUX CUTYauUil?

2.1. Mpolwy HafaT Ha3BM, aBTOPIB, AATH YXBANEHHA, PEECTPALLINHI HOMEPUW Ta NPAMI IHTEPHET-NIHKK Ha
ONPUIOAHEHHA YCIX ICHYIOUUX PENEBAHTHUX NPUMUCIB NPABa, WO PeryaoroTh KOXKHY 3 HaBE ABHWX cuTyauin,

3. AKI ynpasniHCbKi pilleHHA MICbKOT BAaAM (NP0 HAAINEHHA MOBHOBAKEHHAMM TOLLO) DETY/THOHOTH KOMHY 3
HAaBEAEHMX CUTYALLIN?

3.1. Mpowy Hagatv Ha3Bsu, aBTOPIB, 4aTH YXBANEHHA, PEECTPALMHI HOMe PW Ta NPAMI IHTEPHET-NIHKK Ha
ONPUNIOAHEHHA YCIX ICHYIOYUX PEAEBAHTHUX YNPABNIHCHKUX PilUeHb, WO PEryII00Th KOMXHY 3 HaBeAeHUX CUTYaL N,
3.2. TIpowy HaAaT HanewHo 3acBigyeHi naneposi Ta UMDPOBI (enexkTponHi} hakcumineHi konii (hoTokonii 3
OpUriHAaNIB) yCix peneBaHTHUX yNPaBNiHCbKMX PilleHb MICLKOT Bnaam (Npo HaAIAeHHA NOBHOBAKE HHAMM TOWLO), AKI
PETYNIOKTL KOMXHY 3 HABEAEHMX CUTYaLIN.

4. Bxighui peectpauintmnit Homep Ta gaty exigHoi peectpauii L03BMP yboro nucra.

5. HanexHo 3aceinueni nanepoBsy Ta enekTpoHHy (umdposy) dakcuminoHi KONii UbOro AMCTa 3 PEKBIIUTAMU KOTO
BxigHol peectpauii AO3BMP.

6. Mpu HagaHH BIANOBIAGH Ha ULOTO AKUCTA Ta 33NUTAHOT HUM iHpopmauil, ANA YHUKHEHHA HENOPO3yMiHb Ta
PI3HONPOYNUTAHL, NPOLLY BKA3yBaTH, Ha AKMI Came HoMep 3anuUTy (38ABK) B ULOMY NMCTI HA/IBETLCA KOXHA BIANOBIAL
Ta IHbopMmauis.

PO3'ACHIONO, WO BiANOBIAHO A0 cT.1 Yka3sy Npesuaii BepxosHoi Pagu CPCP 8ig 4 cepnHa 1983 poky Ne9779-X ,Mpo
MOpAAOK BUAEYI Ta 3aCBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMU, YCTAHOBAMM, OPraHi3aLiamum KONiM AOKYMEHTIB, 1110 CTOCYHOThLCA
npas rpomagsy” (Bigomocti BepxoeHoi Pagu (BBP), 1983, N32, ¢1.492 )
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v3779400-83), aknit A0 choroani aie 8 Ypaini 8ianosiaHo Ao crarri 3 3akony
Ykpaiuu ,l1po npaBoHaCTYNHUUTBO YKpaTHU' AK TaKUM, WO He cynepeyuTs IAKOHOAABCTRY YRpaivun, «llpeinain
Bepxosnoi Pagu CPCPnocTaHoB A A€ 1. BCTaHOBUTY, WO ALPKABHI | rpOMaAChK] NIANPUEMCTBA, YCTaHOBK U
OpraHizauii BUAaoTL 3a 3aABamu rpoMaaaH KONil AOKYMEHTIB, AKi BUXOAATH 8i4 LWUX NIANPUEMCTS, YCTAHOB |
OPraHizauin, AKLLO Taki KONii HeoBXiaHI ANA BUPILEHHA NMUTAHL, LLO CTOCYIOTHLCA NPae | 3aKOHHKUX iHTepecis
rPOMafH, AKI 3BEPHYAUCA A0 HUX. KONil AOKYyMEHTIB BMAAOTLCA HAa ONaHKax NIANPUEMCTB, YCTAHOB | opraHizauin.
Y TAKOMY # NOPAAKY NIANPUEMCTBA, YCTAHOBK M OPraHizauil MOXyTb BUAaBaTH KONIT HARBHUX Y HAX LOKYMEHTIB, WO
BUXOAATL BIA IHWKX NIANPUEMCTB, YCTAHOB | OpraHisauin, Big akux ofepxatu besnocepeaHbo KONIT Lux AOKYMEHTIB
BAKKO abo HeMOMNMBO. Y BUNAAKAX, KONW AORYMEHTH BYIM BUKOHAHI HA BAAHKAX, NPW BUTOTORNEHHI KON
BIATBOPIOIOTLCA PEKBIZUTH Bnankie.

MHANPUEMCTBE, YCTAHOBKM W OpraHi3auii BUCMNAKOTL TAKOX KONIT HAABHUX ¥ HUX JOKYMEHTIB Ha 33NUTH IHLIMX
NIANPWEMCTE, YCTAHOB | OpraHizalif, AKWOo KONl Takux AOKYMEHTIB HeOBXiAHI 418 BUDIWEHHA NUTaHb, WO
CTOCYIOTBHCH NPAB | 33KOHHUX IHTEPECIB rPOMAARAH, AKI 3BEPHYNUCA A0 HUX.

BipHIiCTE KONIT AOKYMEHTA 3aCBIgQYYETHLS MIANUCOM KepPiBHUMKA abo ynosHOBaXeHOT Ha Te caywboBoi 0cobu |
ne4yaTko. Ha Konil 3a3HavaeTben AaTa ii BUAaYi | pobUThCA BiAMITKA NPO Te, W0 OPUTiHaN NOKYMEHTA 3HAXOAUTLCA B
A3HOMY NIANPUEMCTBI, YCTaHOBI, opraxizauii.

MopAAOK 3aCBIAYEHHA KOMIA JOKYMEHTIB BU3IHAYeHUI NYHKTAaMK 5.26, 5.27 HauioHaneHOro cranaapTy YKpaiHm
LepraBHoT yHibIKOBAHOT cucTemu floKyMmeHTauil, YHIGIKOBAHOT cucTeMM OPraHizalifHo - po3nopaadol AOKYMeHTaul
"Brmorn no opopmnioBarHa pokymenTis” (CTY 4163-2003, 33T8epAPKEHOr0 HAaKa30M [lepPCNOMUBCTAHAADTY
Yipainu Big 07.04,.2003 Ne55, http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0055609-03).
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33 BKa3aHWM HOPMATUBHO-NPABOBUM aKTOM, BIAMITKA NPO 3aCBiAYEHHA KON JOKYMEHTa CKNAAAEThCA!

-3i cnis "3rigHo 3 opuriHanom”,

-HA3BM Nnocaam,

‘ocobucToro nignucy ocobu, aka sacsifuye koniw, i iHiwianis Ta NPI3BKLLE, -AaTV 3aCBIAYMEHHA KONIT, AKA
NPOCTABAAETLCA HUMKYE NIANKUCY.

MNpurnan:

IMAHO 3 OPUTIHANOM

HOpuekowneynsT Nignuc [HiLianKw, npizsuuLe

20.03.2014

Mignuc BignosiaanbHoi 0Co0M 33CBIAUYIOTL Ha AOKYMENTI BIaBUTKOM Nevatku opraxizauii. BiaBuTok neyaTku
CTaBAATL TakK, WoD BiH OXONNIOBAB OCTAHHKI KINbKA NiTep HAa3BK nocaau ocobu, AKa NigNucana AOKYMEHT,

33 BUULEBKA3aHUM CNOCoDOM 3aCBIAYYBATUCL NOBUHHA KOMHAE CTOPIHKA JlOKYMEHTA.

TaKOM y BUNAZKY, AKUWLO AOKYMEHT CKNAAAETLCA 3 KiNbKOX CTOPIHOK, TO KONIT 3HIMAOTLCA 31 BCIX CTOPIHOK, AKI MOTIM
MOMHE 3aCBIAYMTH |y TaKKid cnociB: npowuTh pasom, Hanuc “Konia” cTasBuTLCA Ha Neplsiit i3 NpoWwUTUX CTOPIHOK,
KIHYMKM HUTOK M3€ DyTH 3aKNBEHO KNANTUKOM Nanepy Tak, Wob HUTKKU Burnananu 3-nig usoro nanepy. 0608'83K0B0
3IBEPXY UbOro nanepy pobursca Hanuc: "MpoHyMepoBaHOo | NPOWHYPOBAHO (KINbKICTL aprywis umdpoo i nponucom)
APKYWIB", BKA3yeTbCA Nocana ocobu, aka 3asipae koniw, Il nignuc, npissuule, iHiLiany 1 qata. Bee Ue CRpInaeTLenA
NeYaTHOK TaKuM YMHOM, WD YacTuHa BIADBUTKY Byna NPpOCTasneHa Ha NPUKABEHOMY KNaNTUKY Nanepy, a 4actuHa -
Ha CaMOMY apRYLLI KON AOKYMEHTA.

Bianogiaes Ta 3anuTtany inGopmMauio 8 opuriHanax ym B NaNepoOBuX Ta eneKTpoHHMX GakcuminbHUX KOMIAX
(hoTOKONIAX 3 OPUriHANIB), HANEMHOD 3aCBIAYEHUX BIANOBIAHO A0 Nnpunucis 1.1 Ykasy Npesuaii BepxosHoi Pasam
CPCP 8ig 4 cepnua 1983 pory Ne9779-X . Mpo nopaaok BUAEYI Ta 3aCBIAUEHHA NIANPUEMCTBAMMK, YCTAaHOBAMMU,
Opravizauiamm KONiN QOKYMEHTIB, WO CTOCYIOTHLCR NPaBs rpoOMaann’, AkMIA JIE B YKpaiui 8ianoBiaHo 40 1.3 3akony
YepatHy ,[1po NPaBoRacTynHULTEO YKpainu®, nyHkTie 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 3aTBe pAMEHOTI0O HAKa30M
deprenoxuscTanpapty Yepaidu gig 07.04.2003 Neo 55, npowy HalaTv MeHi Ha HaAaHy PaHilue AOMALUHIO aapecy T3
Ha ENIEKTPOHHY aApecy, 3 AKOT OTPUMAHKUK LUeKn AKCT, A He 4310 3ro4M HA BUKODUCTAHHA Dy b-AKUX IHWKUX MOIX
KOHTAKTHUX A3HUX AR METKU KOMYHIKaLUI! 33 WM NUCTOM.

01.08.21 Mianuc: A.B. Wepbarta

3 noBarow,

Wepbara Anacracia BitaniisBHa

el R T R T T T b T T L T ————

bynb Nacka, BUKOPUCTOBYUTE L0 BNEKTPOHHY a/ipecy ANR BCIX BIANOBIAEW HA LIEW 3aNuT.
foi+request-90354-fee8267f@dostup.pravda.com.ua

s uoz@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to AenapramenT OX0pOHW 320P0E A
BiHHuUbKOT MICbKOT pagu? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=diepartamient okhoroni_zdorovia_vinnitskoyi_miskoyi

rachi

Yearal Lle nosigomnexHs Ta byab-AKka Bignosiab Ha Hboro Byayte onybnaikosani Ha canti Jocryny go Npasam
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